Задачи для тренировки А8:
1) Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению ¬(A ( ¬B ( C) ?

1) ¬A ( B ( ¬C
2) A ( ¬B ( C 
3) ¬A ( ¬B ( ¬C 
4) ¬A ( B ( ¬C 
2) Какое логическое выражение равносильно выражению  ¬ (A ( B) ( ¬C ?


1) ¬A ( B ( ¬C 
2)(¬A ( ¬B) ( ¬C     3)(¬A ( ¬B) ( C
4) ¬A ( ¬B ( ¬C
3) Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению ¬ (¬А (  B)?

1) A ( ¬B
2) ¬A ( B
3) B ( ¬A
4) A ( ¬B
4) Какое логическое выражение равносильно выражению ¬(А ( ¬B) ?


1) A ( B
2) A ( B
3) ¬A ( ¬B
4) ¬A ( B
5) Какое логическое выражение эквивалентно выражению ¬(¬A ( ¬B) ( C ?

1) (A ( ¬B) ( C
2) A ( B ( C
3) (A → ¬B)( C
4) ¬(A ( ¬B)( C
6) Какое логическое выражение эквивалентно выражению A ( ¬(¬B ( ¬C)?

1) A ( B ( C
2) A ( B ( ¬C
3) A ( (B ( C)
4) (A ( ¬B) ( ¬C

7) Какое логическое выражение эквивалентно выражению ¬(A ( B) ( ¬C?

1) (A ( B) ( ¬C
2) (A ( B) ( C
3) (¬A ( ¬B) ( ¬C
4) (A ( B) ( C

8) Какое логическое выражение эквивалентно выражению ¬(A ( ¬B) ( ¬C?

1) A ( B ( C
2) ¬(A ( B) ( C
3) ¬(A ( C) ( B
4) ¬(A ( C) ( B

9) Какое логическое выражение эквивалентно выражению ¬(¬A ( B) ( ¬C?

1) (A ( B) ( ¬C
2) (A ( B) ( C
3) (A ( ¬B) ( ¬C
4) (A ( ¬B) ( ¬C

10) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(A ( B) → C?

1) ¬A ( B ( C
2) A ( B ( C
3) ¬(A ( B) ( C
4) ¬A ( ¬B ( ¬C
11) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(¬ A ( ¬ B)( C?

1) ¬ A ( B ( ¬ C
2) (¬ A ( ¬ B)( ¬C
3) (A ( B)( C
4) A ( B ( C
12) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  A ( ¬(B ( ¬ C)?

1) A ( ¬B ( C
2)  A ( ¬B ( ¬C
3)  A ( ¬B ( ¬C
4) A ( ¬B ( C
13) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  A ( ¬(B ( ¬ C)?

1) ¬A ( B ( ¬C
2)  (A ( ¬B) ( C
3)  (A ( B) ( C
4) A ( ¬B ( C
14) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(A ( ¬B ( ¬C)?

1) ¬A ( B ( C
2)  ¬A ( B ( ¬C
3)  ¬A ( B ( C
4) A ( B ( ¬C
15) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(¬A ( ¬B) ( C?

1) ¬A ( B ( ¬C
2)  A ( B ( C
3)  (A ( B) ( C
4)( ¬A ( ¬B) ( ¬C
16) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(¬A ( (¬B ( C))?

1) ¬A ( ¬B ( C
2)  A ( ¬B ( ¬C
3)  A ( B ( ¬C
4) A ( ¬B ( C
17) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(A ( ¬B ( C)?

1) ¬A ( B ( ¬C
2)  ¬A ( B ( ¬C
3)  ¬A ( (B ( C)
4)  ¬A ( B ( ¬A ( ¬C
18) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬A ( ¬(¬B ( ¬¬C)( D?

1) ¬A ( ¬B ( C ( D
2)  ¬A ( ¬B ( ¬C ( D


3)  ¬A ( B ( ¬C ( D
4)  ¬A ( B ( C ( D
19) Какое логическое выражение эквивалентно выражению  ¬(A ( ¬B)( ¬C ( D?

1) A ( ¬B ( C ( ¬D
2)  A ( ¬B ( C ( D



3)  ¬A ( B ( ¬C ( D
4)  ¬A ( B ( ¬C ( D














